Otuo 1%

Znteiton €va KOKAopa to onoio Ba diver e£odovg [0, 1, 2, ..., 9, 10,9, 8, ..., 1]
nmeplodwkd.  I'vopiloope 1t dounn evog UP/DOWN  perpnty. Otav  eivon
evepyomomuévn 1 UP(DOWN) &ic0d6g tov, 1018 0 peTpntng avEAvel(LELDVEL) TV
TN TOL pe KaBe TaAUO TOL POAOYLOV.

[Mopakdto 6idetar n doun evog UP/DOWN petpnty:
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Zntovpe éva KOKAmpo 1o omoio va dtatnpel v €icodo UP evepyomomuévn
Katd t1g €£600vg [0, 1, ..., 9] xat v elcodo DOWN gvepyomompévn katd t1g e£600vg
[10, 9, 8, ..., 1]. EmmAéov, n duvatdTTo «TOYOUOTOS) TNG HETPNONG UECH €VOG

onpatog FREEZE, pnopel va vAomomBet pe o moAn AND.
Mia mBavn viomoinon dideton mopokdTm:
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